

नागपूर महानगरपालिका, नागपूर
(जनसंपर्क विभाग)

प्रसिद्धी पत्रक

ता. ५ ऑक्टोबर २०१९

शतप्रतिशत मतदान करण्याचा
संकल्प करा : अरुंधती पानतावणे
नागपूर मनपाच्या स्वीप प्लॅन अंतर्गत मतदार जागृती
कार्यक्रम

नागपूर,ता. ५ : आपला भारत देश हा लोकशाहीप्रधान देश आहे. येथील शासनव्यवस्था ही लोकशाही प्रणालीवर आधारित आहे. लोकशाहीने प्रत्येकाला समान अधिकार दिले आहेत. यासोबतच मतदान करण्याचा देखील अधिकार दिला आहे. या मतदानाच्या आधारावर आपण आपले सरकार निवडू शकतो त्यामुळे शतप्रतिशत मतदान करण्याचा संकल्प करू या आणि एक सुशासन आणण्याचा मानस धरू या, असे प्रतिपादन नागपूर विभागाच्या मतदार जागृती आयकॉन व आंतरराष्ट्रीय बँडमिंटनपटू अरुंधती पानतावणे यांनी केले.

नागपूर महानगरपालिकेच्या स्वीप प्लॅन अंतर्गत मतदार जागृती कार्यक्रमाचे आयोजन शनिवारी महाल येथील राजे रघूजी भोसले नगर भवन येथे करण्यात आले होते. त्याप्रसंगी त्या बोलत होत्या.

यावेळी व्यासपीठावर अरुंधती पानतावणे यांच्यासह नागपूर जिल्हा परिषदेचे उपमुख्यकार्यकारी अधिकारी राजेंद्र भुयार, नागपूर विभागाचे मतदार जागृती आयकॉन प्रा. विनोद आसूदानी प्रामुख्याने उपस्थित होते.

पुढे बोलताना अरुंधती पानतावणे म्हणाल्या, लोकशाहीप्रधान आपल्या भारतात प्रत्येक नागरिकाला त्याचा योग्य उमेदवार निवडण्याचा अधिकार संविधानाने दिला आहे. जर देशाची लोकशाही सक्षम असेल तर देशाच्या विकासाला चालना मिळते. त्यासाठी आपले मत हे खूप महत्वपूर्ण ठरते. आपले एक मत सुद्धा खूप अमूल्य आहे. त्यामुळे आपल्या मतदानाच्या अधिकाराचा योग्य वापर आपण करावा आणि आपला योग्य उमेदवार निवडून द्यावा. मतदानाचा टक्का जर वाढला तर नक्कीच एक मजबूत सरकार निवडून येईल व विकासाला नवी चालना मिळण्यासाठी मदत होईल, असेही अरुंधती पानतावणे यांनी सांगितले.

यावेळी बोलताना विनोद आसूदानी यांनी मतदानाचे महत्व समजून देताना म्हणाले, आपले योग्य व सक्षम सरकार निवडण्याचा प्रत्येकाला अधिकार आहे. यामध्ये कोणत्याही धर्माचे, जातीचे, वर्णाचे बंधन नाही. सर्वांना समान असा अधिकार आहे. आपले एक मत देखील देशाचे भवितव्य ठरवू शकते. आपल्या अधिकाराचा योग्य वापर करावा, असे आवाहन त्यांनी यावेळी उपस्थित महाविद्यालयीन विद्यार्थ्यांना केले.

या कार्यक्रमासाठी उपस्थित असलेल्या विद्यार्थ्यांनीपैकी राधा देशकर आणि प्राजक्ता मोटघरे यांनी आपले मत मांडले. यावेळी विद्यार्थ्यांनी मतदान जागृतीचा संकल्प केला. या अभियानासाठी स्वाक्षरी अभियान राबविण्यात आले.

कार्यक्रमाच्या प्रारंभी 'प्लास्टिक मुक्त नागपूर' या आरोग्य विभागाच्या चळवळी संदर्भात विद्यार्थ्यांना शपथ देण्यात आली. कार्यक्रमासाठी पार्श्वभूमी प्रास्ताविकाद्वारे राजेंद्र भुयार यांनी मांडली.

कार्यक्रमाचे संचालन डॉ. वैशाली सोमलकर यांनी केले तर आभार नूतन मोरे यांनी मानले. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी स्वीपची चमू विनय बगले, विनीत

टैभूर्ण, सुमीत मुतकुटे, भारत गोसावी यांनी सहकार्य केले. कार्यक्रमाला बिंझाणी
महाविद्यालयाच्या श्रीमती जोशी उपस्थित होत्या.